
Kako se prijaviti za 3SquaresVT 
Program za pomoć u dodatnoj prehrani države Vermont 
(prethodno bonovi za hranu) 

1. Popunite svoju prijavu i pošaljite je svom lokalnom uredu Sektora 
ekonomskih službi. 
 
Da biste dobili prijavu, posjetite www.vermontfoodhelp.com ili pozovite 
1-800-287-0589. Za pomoć u popunjavanju, pozovite svoju lokalnu 
Agenciju za akciju u zajednici (ako ne znate broj, pozovite 2-1-1). 
Starije osobe mogu pozvati Liniju za pomoć starijim osobama na 1-800-
642-5119. 
    

2.  Intervju s Vašim predmetnim radnikom 3SquaresVT. 
 
Nakon primitka vaše prijave, Ekonomske službe će Vam poslati dopis u 
kojem će se navesti datum i vrijeme vašeg intervjua. Većina ljudi može 
obaviti intervju telefonom. Samo se raspitajte kod svog radnika 
3SquaresVT-a. 

 
3.  Šta treba spremiti za Vaš intervju za 3SquaresVT: 
 

Obavezno:  
♦ Dokaz o identitetu (broj socijalnog osiguranja i lična identifikacija) 
♦ Dokazi o svim prihodima (na primjer: platne liste, bankovni izvodi, itd) 
 
Dodatno – da bi Vam pomoglo da dobijete najveći doplatak: 
♦ Troškovi smještaja i komunalija (na primjer: potvrda za najamninu, 

hipotekarni izvod, telefonski računi, itd) 
♦ Troškovi liječenja ako imate preko 60 godina ili imate invaliditet (na 

primjer: računi, učešće, premije, itd) 
♦ Njega djeteta ili zavisne odrasle osobe (na primjer: isplaćeni ček ili 

izvod od pružaoca usluga) 
♦ Plaćanje za izdržavanje djeteta po nalogu suda (dokaz o uplati)                      

Ova poruka finansira se dijelom od strane USDA-a, 
davaoca usluga i poslodavca koji pruža jednake mogućnosti. 
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Obrada Vaše prijave od strane Sektor ekonomskih službi (ESD) 
može trajati i do 30 dana. Ako ne dobijete bilo kakve vijesti od 
ESD-a u roku od 20 dana, pozovite svoj okružni ured i provjerite 
status svoje prijave. 

 
Ako budete odobreni za doplatke 3SquaresVT, poštom ćete dobiti 
poštom pismo s odlukom o dodjeli, u kojem će Vam biti saopšteno 
koliki će biti Vaš doplatak svakog mjeseca. 

 
Domaćinstva gdje su svi članovi starije osobe (65 ili više godina) ili 
dobivaju SSI (dopunski prihod za sigurnost) dobivat će svoje do-
platke direktnim depozitom na svoj bankovni račun svakog mje-
seca.  
 
Sva druga domaćinstva poštom će dobivati karticu za EBT 
(elektronski prijenos doplatka). 

 
♦ Kad postavite svoj PIN broj, spremni ste koristiti svoju karticu. 

Ona se prima u većini prodavnica mješovite robe i u nekim pol-
joprivrednim marketima u Vermontu, te se koristi kao debitna ili 
kreditna kartica. 
 

♦ Doplaci će se uplaćivati na Vašu karticu na početku svakog mje-
seca. 
    

Ekonomske će Vas službe kontaktirati kad bude vrijeme za reviziju 
vašeg predmeta, što je za većinu domaćinstava od 12 do 24 mje-
seci. 
 
Ako Vam doplaci budu uskraćeni, imate pravo na žalbu. Pozovite 
Pravnu pomoć na: 1-800-769-7459. 

Šta se dešava nakon prijave? 

Ova poruka finansira se dijelom od strane USDA-a, 
davaoca usluga i poslodavca koji pruža jednake mogućnosti. 

4/10/09 
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